

# 2月信贷延续高增长 居民贷款出现转暖信号

金融数据再度释放积极信号：2月新增信贷创历史同期新高，广义货币（M2）同比增速创下近7年新高，新增社融超预期放量。

人民银行3月10日披露的数据显示，2月人民币贷款增加1.81万亿元，同比多增5928亿元；2月末，M2余额275.52万亿元，同比增长12.9%。初步统计，2月社会融资规模增量为3.16万亿元，比上年同期多1.95万亿元。

## 新增信贷

### 创历史同期新高

2月新增信贷刷新历史同期数据峰值。民生银行首席经济学家温彬表示，在经济修复态势良好、经营主体预期改善、稳经济政策持续发力和银行竞争性投放下，信贷增长较往年更为积极。继1月信贷大幅增长后，2月新增规模继续创下历史同期新高。

企业贷款依然是推动信贷高增的主力。2月企（事）业单位贷款增加1.61万亿元，其中，短期贷款增加5785亿元，中长期贷款增加1.11万亿元。中国银行研究院研究员梁斯表示，年初以来，企业生产已逐步向常态回归，企业对经济预期稳步转暖，融资动力持续增强。

“制造业活动以10多年来最快的速度扩张，带动企业融资需求继续回升。”温彬表示。

招联首席研究员董希淼表示，今年银行“开门红”旺季营销活动启动早，年初项目储备更充分，信贷额度较充足。金融管理部门也通过加大政策支持，引导银行靠前发力。

住户贷款也出现转暖信号。2月住户贷款增加2081亿元，其中，短期贷款增加1218亿元，中长期贷款增加863亿元。“2月住户贷款结束了15个月的同比少增。”仲量联行大中华区首席经济学家庞溟认为，“居民弱、企业强”的新增信贷格局有望逐步改善。

“2月住户贷款在去年低基数下，同比明显改善。”温彬表示，一方面，伴随疫情冲击消退，消费和服务业数据明显反弹，带动居民短期贷款加快修复。

温彬表示，2月房地产市场有所回暖，有助于居民中长期贷款底部企稳，但居民按揭贷款整体仍在恢复爬坡阶段，有较大提升空间。

## 新增社融超预期放量

2月社融数据实现超预期放量。初



2月M2同比增速创下近7年新高。(资料图片)

步统计，2月社会融资规模增量为3.16万亿元。梁斯表示，数据大幅超出市场预期。整体看，人民币贷款和债券融资是带动新增社融超预期的主因。

东方金诚首席宏观分析师王青表示，除了投向实体经济的贷款大幅增多以外，受春节错月影响，2月票据融资同比多增4158亿元。此外，春节后国债、地方政府一般债发行加快，2月政府债券净融资同比大幅多增。

M2同比增速创下近7年新高。2月末，M2余额275.52万亿元，同比增长12.9%，增速分别比上月末和上年同期高0.3个和3.7个百分点。对此，梁斯分析，银行信贷投放再次超出预期，信贷创造能力增强推动存款规模上升；居民储蓄存款同比多增1.08万亿元，预防性

储蓄倾向仍存。

## 3月新增贷款

### 有望维持多增

温彬表示，经历1月信贷快速增长后，2月信贷投放依然保持了较快节奏，完成了前置发力和“开门红”目标；政府债券、企业债券等也维持在相对高位，有助于提振信心、加快宽信用进程。

温彬预计，3月新增人民币贷款维持同比小幅多增，二季度开始转入相对正常的节奏，从而为经济稳固运行和可持续增长创造适宜的金融环境。

据上海证券报

# 出差南宁中双色球697万元大奖

## 夫妻双双把奖领

刚进入3月，广西彩市就频传捷报，在双色球第2023023期，中出的1注500万一等奖被南宁的黎先生用一张10元的单式投注票获得后，仅隔一期的时间，双色球第2023025期广西又中得1注697万元的一等奖！这注一等奖同样落户于南宁，但不同的是，中奖者并非南宁人，而是一位来南宁出差的购彩者。

据中奖者赖先生(化姓)介绍，他来南宁出差办事，这次中奖属于顺手购买中得。3月7日，他跟客户谈完事后，想找个地方吃午餐，途中看到一家福彩投注站，他当即走了进去。当天是双色球第2023025期的开奖日，按老习惯他先是自选了一张10元的单式票，接着又机选了一张同样是10元的单式票，还先后购买了快乐8、3D等当天开奖的所有游戏。

当天晚上，赖先生就知道自己中一等奖了，他第一时间就给爱人打了报喜电话。一直在旁边的赖先生爱人说：“我当时不相信，因为他买彩票太随性，属于能中就中，不中我开心就行的那种购彩者，直到他又是发中奖彩票给我确定，又让我第二天马上赶到南宁跟他去兑奖，我才相信。这不，我一晚都没睡好，今

天一大早就来到南宁跟他兑奖来了。”

看着这张机选中得697万元一等奖的彩票，赖先生感慨地说：“这注一等奖来得真是时候，我现在正为投资的资金发愁，这一下问题全解决了！”

对于中奖了是否继续买彩票这个问题，赖先生笑着说：“这还用问，我是福彩铁杆粉丝，能不继续吗？”

牛哥



# 南宁彩友中快乐8“选十中十”500万元

3月5日，快乐8游戏第2023054期开奖，全国中出1注选十中十，单注奖金500万元。仅出的1注大奖出自南宁市。

近日，广西福彩中心迎来了大奖幸运儿王先生(化姓)。王先生是位70后，购彩已有20年，自从快乐8上市以来，他天天购买，没落下一期。当问其选号技巧时，他说都是凭感觉选号。从去年11月份开始，他比较青睐“选十”玩法，投注方式为小复式，每期都是选11个号码投注。

开奖的第二天早上，王先生来到投注站购彩，并按照习惯把上期的彩票给销售员帮看是否中奖。当销售员接过彩票放进投注机验票时，“哇”一声，说：“老王，你中奖了！奖金有很多零，不是开玩笑哦！”王先生不敢相信，拿着彩票对照开奖号码，反复核对了五六遍，才确信自己真中“选十中十”了。

王先生百感交集，疫情3年生意不好做，有一些负债，这笔奖金给他日后生意的帮助非常大。

遥望

# 大乐透开出1注 1000万元一等奖

## 未追加投注

### 云南幸运购彩者少拿800万元追加奖金

3月11日，体彩超级大乐透第23026期前区开出号码“02、13、24、27、30”，后区开出号码“01、06”。本期全国销量为3.16亿元，为国家筹集彩票公益金1.14亿元。

## 一等奖开出

### 1注1000万元

本期全国共开出1注一等奖，单注奖金为1000万元，落户云南怒江。

由于未采用追加投注，本期来自云南怒江的幸运购彩者，在单注一等奖方面少拿了800万元追加奖金，从而无缘单注1800万元封顶追加奖金。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

## 奖池滚存至7.33亿元

二等奖开出90注，每注奖金19.93万余元；其中23注采用追加投注，每注多得奖金15.94万余元。追加

后，二等奖单注总奖金35.88万余元。

三等奖开出241注，单注奖金1万元。四等奖开出674注，单注奖金3000元。五等奖开出13308注，单注奖金300元。六等奖开出19465注，单注奖金200元。七等奖开出34153注，单注奖金100元。八等奖开出594424注，单注奖金15元。九等奖开出6473160注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结果结束后，7.33亿元滚存至3月13日开奖的第23027期。

据广西体彩网



小梦想·大乐透